

Bureau exécutif

A03-18

15 décembre 2003

Procès-verbal

R.G.	Simon Lafrance	Externe	Maya Lussier
S.G.	Marie-Michèle Daoust	Information	Vacant
Interne	Absent	Mobilisation	Vacant
Pédagogie	Vacant	Socio-culturel	Simon Girard
Affaires financières	Philippe Brisson	Déléguée à l'information	Absent
Délégué à la Mobilisation	Absent	Déléguée aux Affaires financières	Absente

Observateur :

Jonathan Pirene
 Alexis Beaudet
 Maxime Gagnon-Smith
 Dave Tremblay
 Maxime Faucher
 Cynthia Boucher

0.0 Procédures

Simon Lafrance propose l'ouverture du Bureau exécutif
 Marie-Michèle Daoust appuie
 Adoptée à l'unanimité

0.1 Praesidium

Philippe Brisson propose Simon Lafrance comme président du Bureau exécutif et Marie-Michèle Daoust comme secrétaire.
 Maya Lussier appuie
 Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption des procès verbaux (8 décembre 2003)

Marie-Michèle Daoust propose le procès-verbal du 08 décembre 2003 tel que modifié.
 Simon Girard appuie
 Adoptée à l'unanimité

0.3 Suite des procès-verbaux

- Tigidoo

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

- 0.0 Procédures
- 0.1 Praesidium
- 0.2 Lecture et adoption du procès-verbal du 08 décembre 2003
- 0.3 Suite du procès-verbal
- 0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour
- 0.5 Déclarations
- 0.6 Régie et/ou réflexion

- 1.0 Bureau exécutif
- 2.0 Externe
 - 2.1 Indépendants (retour)
 - 2.2 CRAM (retour)
 - 2.3 Commission parlementaire
 - 2.4 Bois-de-Boulogne
 - 2.5 JJVPC
- 3.0 Retour AGE/cvm
- 4.0 AGEnda
- 5.0 Réaménagement local
 - 5.1 Peinture
 - 5.2 Dates
 - 5.2 Disponibilités
- 6.0 Party de fin de session
- 7.0 Retour intersyndical
- 8.0 Retour 11 décembre 2003
- 9.0 Affaires financières
- 10.0 Affaires diverses
- 11.0 Levée

Marie-Michèle Daoust propose l'ordre du jour tel que modifié
Valérie Leclerc appuie
Adoptée à l'unanimité

0.5 Déclarations

- Simon Girard :
«Le Père Noël, champion poids lourd du profit.»

- Marie-Michèle Daoust :
J'appuie

- Jo Pirenne :
Je confirme

- Philippe Brisson :
J'acquiesce

- Simon Lafrance :
Je perds mon temps

0.6 Régie / réflexions

Tigidoo

1.0 Bureau exécutif

Simon Lafrance propose que les Bureaux exécutifs de la prochaine session Hiver 2004 se tiennent le lundi à 17h00.

Marie-Michèle Daoust appuie

Adoptée à l'unanimité.

Semaine sur le droit à l'éducation

Simon Lafrance propose Cynthia Boucher comme Déléguée à la semaine sur le droit à l'éducation.

Philippe Brisson appuie

Adoptée à l'unanimité.

Simon Lafrance et Cynthia Boucher discutent des kiosques, de la pétition et des conférences en projet.

Postes

– Simon Lafrance propose

- ◆ Dave Tremblay comme Délégué à la pédagogie
- ◆ Maxime Gagnon Smith comme Responsable à l'information (par intérim).
- ◆ Alexis Beaudet comme Délégué à la mobilisation
- ◆ Jonathan Purenne comme Responsable à la mobilisation et à la sensibilisation (par intérim).

Philippe Brisson appuie

Adoptée à l'unanimité

Souper exécutants

– Invitation aux nouveaux délégué-e-s et responsables.

Donnez votre confirmation à Marie-Michèle Daoust.

2.0 Externe

2.1 Indépendants (retour)

Le point tombe...

2.2 CRAM (retour)

Plan d'action pour la prochaine session.

2.3 Commission parlementaire

Les audiences de la Commission parlementaire sur le financement des universités débuteront le 17 février 2004.

Peut-être faudrait-il y envoyer quelqu'un (à suivre).

2.4 Bois-de-Boulogne

Les 9, 10 et 11 janvier 2004, il y a un camp à Bois de Boulogne sur la hausse des frais. Quatre personnes par cégep peuvent y aller.

2.5 JJVPC

Maya Lussier va téléphoner à cette coalition pour savoir si l'on peut s'inscrire sur la liste des organismes participants.

3.0 Retour AGE/cvm

Simon Lafrance fait le retour sur la réunion avec Marie-Michèle Daoust.

*****Voir point agenda pour développement*****

4.0 AGEnda

Point important : L'agenda à la rentrée A-04 n'aura pas de publicité commerciale dû à une coopération entre le cégep et l'association étudiante.

5.0 Réaménagement du local

5.1 Peinture

Marie-Michèle parle de la peinture du local. Elle-même et Simon sont allés voir pour la peinture chez Éco-logique.

Simon Girardo propose d'aller voir Underpressure pour faire une murale dans le local si c'est possible.

Philippe Brisson appuie
Adoptée à l'unanimité.

Marie-Michèle Daoust propose que 500,00 \$ soit transféré du budget coop vers le budget réaménagement local.

Maxime Gagnon-Smith appuie.
Adoptée à l'unanimité.

5.2 Dates

Cette semaine : On met en boîte le stock des livres usagés, archives et le bureau de la permanence.

22 au 24 décembre et 3 janvier : On vide le local.

05 au 07 janvier : Les menuisiers changent les cloisons.

08 et 09 janvier (peut-être le 12): Peinture du local par les employés.

13 au 16 janvier : On dispose les pièces et on remplace l'équipement.

14 au 16 janvier : Le PLAC fait la murale.

5.3 Disponibilités

Philippe Brisson va mettre une feuille sur le babillard dans l'asso pour les disponibilités.

6.0 Party de fin de session

Il y aura quatre groupes : Acalmie, Bleu, Groovy Aardvaark et Torpure. Un DJ animera la soirée entre chaque prestation.

Felix Blouin, le technicien du groupe Bleu, s'occupera du son.

Philippe Brisson propose une motion de félicitation pour le party organisé par Simon Girard et Maxime Faucher.

Marie-Michèle Daoust a besoin d'aide pour les vestiaires.

La Guest-list

Les membres et employé-e-s de l'association étudiante et deux exécutant-e-s par associations étudiantes confirmé-e-s sont admis-es sur la guest-list.

7.0 Intersyndical

Marie-Michèle Daoust, Maya Lussier et Simon Lafrance étaient présents à la rencontre.

Ce qui en ressort :

- Appui aux syndiqué-e-s de Laliberté
- Action du 1^{er} avril en collaboration avec les autres syndicats du Cégep.
- La position commune risque d'être adoptée en Commission des études.

8.0 Retour 11 décembre

Au Vieux, il y eut un ralentissement du service des employés de soutien.

À 11 heures, à la caf   des profs, il y eut une manifestation qui se dirigea au 5^e   tage,    la salle du conseil.

M. Asselin a prit une position un peu plus claire en s'appuyant sur la culture institutionnelle du Vieux.

Simon Lafrance s'excuse aupr  s de Maya Lussier et de Marie-Mich  le Daoust pour son manque de communication quant aux   v  nements survenus le 11 d  cembre dernier.

9.0 Affaires financi  res

Philippe Brisson expose son travail sur le changement d'institutions financières.

Voir Annexe A, B et C

Philippe Brisson propose Annexe C
Marie-Michèle appuie
Adoptée à l'unanimité

Pour ce qui est des prêts exécutants, il reste 1000\$ à rembourser mais ce pourrait être long avant de l'avoir. Il va falloir faire pression.

Simon Lafrance propose une motion de félicitation à Philippe Brisson pour son travail auprès des banques.
Maxime Gagnon-Smith appuie
Adoptée à l'unanimité.

10.0 Affaires diverses

Tigidou

11.0 Levée

Marie-Michèle Daoust propose la levée
Philippe Brisson appuie
Adoptée à l'unanimité.